
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
LA VELLÉS, CELEBRADO EL DÍA 26 DE JUNIO DE 2023

SEÑORES ASISTENTES:
ALCALDE PRESIDENTE: D. Javier Marcos Santos.
CONCEJALES: 
D. César González Martín
D. Juan José Morales Marcos.
Dña. María Encarnación Bernal Domínguez 
D. Pablo Cabero del Río.
SECRETARIA: D. Cristina Bravo Sánchez

En La Vellés, a 26 de junio de 2023, siendo las 20,00 horas, previa citación al efecto y 
en  1ª  convocatoria  se  reunió  el  Pleno  municipal  en  la  Casa  Consistorial,  bajo  la 
presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Javier Marcos Santos, asistido por mí, la 
Secretaria, concurriendo los señores concejales que arriba se expresan, al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento.
Declarada abierta la sesión por el  Sr.  Alcalde-Presidente se pasa seguidamente a 
tratar y resolver sobre los asuntos del

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. Lectura y aprobación, si procede, del acta de Constitución del 
Ayuntamiento.
De conformidad con lo preceptuado en el artículo 91 del ROF (Real Decreto 2568 / 86 
de 28 de noviembre), por la Alcaldía se pregunta si algún miembro de la Corporación 
desea formular alguna observación al Acta anterior, de fecha 17-06-2023.
Informados  por  la  Alcaldía  de  la  existencia  de  una  errata  en  el  apartado  de  los 
asistentes a la sesión, por duplicidad en los apellidos de la Concejala electa ausente 
Dª. María Cristina Montes Hernández, y la omisión del segundo apellido de Dª. María 
Encarnación Bernal Domínguez en el apartado de la votación, se toma constancia de 
ambos, se acuerda su subsanación y el pleno acuerda prestarle su aprobación.

SEGUNDO.  Sorteo  de  las  mesas  electorales  para  las  Elecciones 
Generales 2023.
Se procede a la realización del sorteo para la elección de los miembros de la mesa 
electoral de La Vellés, en las próximas Elecciones Generales del 23 de julio de 2023, 
con el siguiente resultado: 

PRESIDENTE: D. JUAN ANTONIO GONZÁLEZ GONZÁLEZ
1º VOCAL: D. LUIS BARRETO PERALTA
2º VOCAL: D. PABLO MONTES RINCON.

1º SUPLENTE DEL PRESIDENTE: Dª. ENCARNACIÓN MONTES VALDUNCIEL
2º SUPLENTE DEL PRESIDENTE: D. JULIAN GARCIA POLO 
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1º SUPLENTE DEL 1º VOCAL: Dª. MARIA ISABEL COCA HERRERO
2º SUPLENTE DEL 1º VOCAL: D. MIGUEL JOSÉ VICENTE DE LA CRUZ

1º SUPLENTE DEL 2º VOCAL: D. JOSÉ LUIS MONTES MARCOS
2º SUPLENTE DEL 2º VOCAL: D. JOSÉ GONZÁLEZ BRAGADO

Visto el resultado, se acuerda por unanimidad de los miembros asistentes a la sesión 
plenaria su aceptación y la notificación personal en los tres días posteriores a todos los 
que  han  salido  elegidos,  dejando  varias  personas  de  reserva  (según  permite  la 
aplicación informática) para cada puesto, por si se admiten alegaciones desde la Junta 
Electoral de Salamanca.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por terminada la sesión, 
levantándola a las 20,10 horas del día del encabezamiento, de la que se extiende la 
presente Acta por la Secretaria, de lo que doy fe.

VºBº El Alcalde La Secretaria,

Fdo. Javier Marcos Santos                         Fdo. Cristina Bravo Sánchez               
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